

不少按摩店有点“傻大胆”

啥证都没有竟敢“小儿推拿”

本报10月16日讯(记者 李明华 王明婧) 季节交替,孩子抵抗力差易生病,有些家长不愿孩子吃药打针,而是带孩子到按摩店做按摩。近日,记者调查发现,不少按摩店尽管没有治疗疾病资质,但声称可以通过按摩帮孩子治疗感冒、鼻炎等病症。

16日,记者在城区看到数十家推拿按摩店外挂着“小儿推拿”的宣传牌,不少店主声称可以通过按摩治疗孩子感冒、鼻炎等病症,价格在20元至40元。

“孩子隔三差五感冒,听说小儿推拿可以提高免疫力。”正在德惠大街一家按摩店给孩子付治疗款的王女士说,她的孩子才两岁半,她怕孩

子总打针吃药产生抗药性,来试试按摩治疗。该店的按摩师介绍,按摩可以打通全身穴位,治疗日常病症,“通过按摩推拿可以不打针、不吃药治好一些病,孩子是最容易祛除病根的,越小越好。”

记者发现,有些按摩店虽没打出“小儿推拿”的招牌,但店主们纷纷表示可以提供小儿推拿的服务。当记者要求看医疗机构执业许可证时,这些按摩店的按摩师以“在家”、“没摆出来”、“在原单位”等理由拒绝出示。

一位开中医诊所的石先生透露,按摩师只进行了简单培训,根本不懂医学,大多没有相关资格证,出现事故也很难解决。“每个月都会接待不少按

摩不当引发其他疾病的病人。”德州市中医院针推科李主任说,不当的按摩、推拿可能会加重病情,严重的可能会导致软组织损伤。

德州市卫生监督局中医药管理科的工作人员说,按摩店必须具备执业医师证和医疗机构执业许可证才可以治疗病症,德州市城区正规的按摩诊所所有3家,分别是康佳诊所、三易中医内科诊所和康正骨科医院,其余按摩店没有治疗疾病资质。如果市民在正规按摩诊所发生医疗事故,可以到卫生监督局卫生监督科投诉,进行医疗鉴定;如在违规按摩店发生医疗纠纷,投诉后卫生监督科可对其进行查封。

好险——宿舍楼旁燃气泄露

本报10月16日讯(记者 牟张涛 通讯员 史学森 李杰) 近日,直径达40厘米的天然气管道发生断裂泄露,周围弥漫着刺鼻的气味,该管道紧挨德州某学院多座公寓楼。德城民警紧急处置,成功妥善处置这起严重的天然气泄露事故。

10月13日零点40分,德州市公安局德城分局接报称:德州某学院男生宿舍楼有天然气泄露。接报后,分局迅速组织警力赶赴现场开展工作。民警在现场发现,漏气

管道位于德州某学院西侧围墙外,系学院浴池燃气锅炉的专用天然气管道,直径达40厘米,因施工工地基坑边坡塌方造成断裂。为防止意外,民警及时疏散附近1号、8号、9号公寓楼学生,封锁附近走道。

民警同时通知天然气公司关闭天然气管道总阀门,组织维修人员到现场。考虑到已泄漏天然气的危害,民警及消防官兵用水枪对弥漫中的天然气进行稀释,经过一个多小时的奋力扑救,成功处理此次事故。

好贵——糖炒栗子每斤涨5元

本报10月16日讯(记者 王明婧 李明华) 十月是栗子大量上市的季节,德州市不少炒货店打出“新到糖炒栗子”的宣传,但不少爱吃栗子的市民发现,今年的糖炒栗子价格一斤在17元左右,较去年涨了四五块。

16日,记者在新湖北大街的小高糖炒栗子店看到,五分钟内就有七八位市民购买栗子,不少市民在听到栗子要17元一斤的时候,纷纷感叹“今年栗子价

格真贵!”记者调查市区多家糖炒栗子店发现,栗子价格在14元到18元一斤。湖滨南大道一家干果店老板说,去年糖炒栗子13元一斤,今年的生栗子进价都高于13元,“我们家糖炒栗子用的是迁西油栗,今年雨水不赶巧,减产加虫害,价格就上去了。”据了解,德州市糖炒栗子多从河北进货,运输费、人工费等费用的上涨也是成本提高的另一因素。

好热——做羽绒服火了

本报10月16日讯(记者 孙婷婷) 16日,记者采访了解到,气温骤降,不少定制羽绒服的小店生意火爆起来,现在定制羽绒服,最早一周之后才能取。

在吕家街一家定制羽绒服小店,老板忙着招呼客人,工作人员正在赶制定单。店铺陈老板告诉记者,目前来店定制衣服的市民越来越多。“已经有很多订单,现在定制的话,最早也得一周之后才能过来取。”

“30元钱一两,做一件衣服差不多用4两。”青龙街一家定制羽绒服的店铺老板介绍,现在来店定制棉衣的以老年人为主。“羽绒的棉衣,穿着轻便,越来越多有腿部疾病的老人开始做羽绒棉裤。”

“大商场里的品牌羽绒服,动辄就是上千元,不一定比量身定制做出来的合身。”市民聂秀华女士告诉记者,她和老伴儿一直在手工店定制羽绒服。

好心——帮人就帮到底

本报10月16日讯(记者 牟张涛 通讯员 马振华) 高速公路上车辆追尾,多名乘客受惊吓放声大哭,民警立刻将受到惊吓的乘客转送到市区宾馆,并帮助修好车辆。

10月16日10时许,河北唐山司机张先生来到德州市交警支队高速一大队,将感谢信送到大队长王伟手中。原来,10月5日15时许,张先生携家人外

出游玩开车经过京台高速德州段时,因车流量太大与前车发生追尾事故。接到报警后,德州市交警支队高速一大队民警迅速赶到现场,一边处理事故,一边安慰受到惊吓的家属、孩子,把他们送到市区宾馆住下,并依照交通法规对事故进行了及时处理,还帮助张先生联系修车,送一家人踏上返乡的路途。

霸道

16日下午两点左右,在湖滨中大道一路段,两辆公交车相继“冲”进了非机动车道,一直鸣笛“驱赶”着路人。 本报记者 刘振 摄影报道



废品价格持续下跌,市场一反常态

多数收购站生意冷清

本报10月16日讯(记者 王乐伟) 废铁每斤从1.3元降至1元,废旧纸箱每斤从0.5元降至0.3元,废钢每斤从1.3元降至0.9元……16日,记者调查发现,今年8月份以来,废品收购价持续下降,货源大量减少,“破烂王”们也不敢轻易囤货,多数废品收购站生意冷清。

原本堆得满满的旧货回收区,现在仅有少部分货在堆放着,堤岭旧货市场多数回收站都是这样一番景象。“以前每天能收三吨多废品,现在收货量能到一吨就挺好。”废品收购站的张老板说,废品价格持续下降,不少人都

觉得放着能不卖就不卖,收货量相比之前少得可怜,利润与去年相比,也下降了将近一半。

据了解,今年自从8月份以来,废品价格一直处于下降状态,废旧报纸、废旧纸箱收购价相比上半年跌了两到三成,相比去年跌幅甚至达到了一半。一常年经营废品回收站的孙女士说,在“十一”前后出现过一次很小的涨幅,但很快降了下来。往年春秋都是回收废品的旺季,但是今年旺季也成了淡季,不少人都用打牌、睡觉打发时间。

废品价格持续回落,不少市民选

择直接到回收站去卖,还有些干脆不卖在家里。“去年废旧纸箱和书籍报纸便宜的时候都能卖到七八毛钱一斤,现在能卖到五毛钱一斤就不错了。”正在罗庄附近一废品回收站卖废品的李女士抱怨说。

多数“破烂王”认为,近来废品价格受挫与市场竞争激烈有很大的关系,前几年堤岭旧货市场只有一两家废品回收站,现在一眼望过去全是废品回收站,添了十多家。也有人认为,近来废品价格下跌的直接因素是经济形势不景气。业内人士分析,现在的废品价格已经探底,年后可能会抬头。

这条“油路”经常撂倒行人

环卫部门将调集车辆定期清理

本报10月16日讯(记者 刘振) 10月16日,市民龙先生致电本报新闻热线称,市区黎明街多处路段存在大量油污,马路变成了“油”路,五分钟内一连撂倒4个人。16日下午,记者发现,附近难清理的餐厨垃圾“坑”倒了路人,也忙坏了清洁工人。

“路面上一直就油乎乎的,今天早上还下了雨,路就更滑了,五分钟接连撂倒四个骑车子的。”16日下午,在黎明街和步行街交叉路口的东侧,市民龙先生指着路面上的油污叫苦不迭,“就在今天早上8点左右,有一个骑电动车的连人带车滑倒了,紧跟着后面一辆电动车刹车不及也滑到了。”

步行街西首长期经营水果摊的周先生介绍说,这条道上经常有人摔倒,

附近有经验的人经过步行街西头时都是特别小心,油污都是从附近的四个垃圾池淌出来的,“周围的很多小吃店晚上倒泔水,有的就直接倒在垃圾池外边,一到早上七八点钟路面全是油花子。”

16日下午3点半,在黎明街温州服装城对过,两名环卫工人正驾驶着高温高压清洗车清理路面油污。“垃圾池压缩垃圾时会产生油污,这些油污清理起来特别费事,清完了接着又有了,很难彻底清理干净。”环卫工人说。

“这个是大民生问题,今后一定要



确保不再发生事故。”16日下午,德城区城管执法局环卫处工作人员告诉记者,今天已经调来了全市仅有的两台高温高压清洗车,以后每天早晚两次进行清理,并且成为工作常态。